PREGUNTA 1.- Calcula y simplifica al maximo:
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PREGUNTA 2.- Halla el valor de x aplicando las propiedades de los logaritmos:
log x =log 12 + log 25 - 2 log 6

PREGUNTA 3.- Halla en cuanto se transforma un capital de 10 000€ al 5% anual
durante 2 afos y 3 meses si el periodo de capitalizacién es:

a) Anual.

b) Mensual.

Halla el TAE en cada caso.

PREGUNTA 4.- Calcula el cociente y el resto:
(6x° + 9x*—7x* + 7x* = 8x + 5) : (3x* — 3x -1)

PREGUNTA 5.- Simplifica:
x> -2x+1
x> +2x -3

PREGUNTA 6.- Resuelve:
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a)X 22 b) x> -4x* -9x+36 =0

PREGUNTA 7.- Resuelve, si es posible, por el Método de Gauss y clasifica el sistema
segun sus soluciones.
2x +3y =14

X-2y+z=-3
2Xx-y-z=9

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

2 puntos (0,5+0,5+0,5+0,5)

1 punto

1,5 puntos (0,75+0,75)

1,25 puntos

1,25 puntos

1,5 puntos (0,75+0,75)

N[O |h(WIN|=

1,5 puntos

Sdlo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.

Tanto el enunciado como las soluciones se pueden descargar en:
http://santiprofemates.wordpress.com
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PREGUNTA 3 :
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PQEGUNTA 3

2x +dy =14 X-1y42=-) X -2yt 2 =-3
x -1y +z=-3 | (B BD) 2xady=14 43-& =0
X -y-1 =9 x-y-279 3y-3t =13
ey X-2y ¥t = -3 E1 X-1n 4% ==}
352 ) 2y-62=60 E2 2y -6t = 60
g 2= -105) | BtEs 152 =-45 | =>(2=-3

° Suo\"&wam&o 2=-% en Ey . 2 3—6('53 =60 = Z4b=‘i?. = \5:2 !
o Swsttusgnde 2=-%, w=2 en B x-2D+(B)= A > [x=4]
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